Biorga Wurzelforte

Pflanzenstärkung



Biorga Wurzelforte enthält die geballte Kraft aus dem Meer. Dank den Meeresalgen und ihren wertvollen Inhaltsstoffen wird das Wurzelwachstum beeinflusst und die Pflanze gestärkt. Zudem verhilft Biorga Wurzelforte Stressphasen (bsp. Verpflanzungsschock) besser zu überstehen. Die Pflanzen werden robuster und widerstandsfähiger.

ANWENDUNG

Biorga Wurzelforte kann bei Gemüse, Beeren, Zierpflanzen, Balkon- und Kübelpflanzen sowie bei Gehölzen und Sträuchern angewendet werden. Biorga Wurzelforte im Wasser auflösen und direkt in den Wurzelbereich giessen. Ein Überbrausen der Blätter verstärkt die Wirkung.

DOSIERUNG

Die erste Behandlung erfolgt direkt nach dem Pflanzen. Regelmässig wiederholen im Abstand von 2 – 3 Wochen.

ZU BEACHTEN

Flasche vor Gebrauch gut schütteln. Angemachte Lösung direkt verwenden und nicht stehen lassen. Die Anwendung mit Biorga Wurzelforte ersetzt nicht die Grunddüngung mit einem Festdünger. Geöffnete Flaschen innerhalb einer Saison aufbrauchen.

Geeignet für Balkon, Flüssig Düngung, Gemüse, Hochbeet, Innenraum

Kultur/Pflanze

Packgrössen 5 L

Dosierung

Saison Frühling, Sommer, Herbst, Winter

Düngetyp / PSM KategorieorganischEigenschaften / ZusammensetzungorganischZertifikatFiBI

Tätigkeitsbereich Bio Landbau, Gemüsegartenbau, Landschaftsgartenbau, Zierpflanzenbau

, www.hauert.com 1/2

- Alginate (Algininsäure)
- Kohlenhydrate
- Aminosäuren
- Natürliche Auxine und Cytokinine

Lagerung

Darf nicht in Gewässer gelangen. In Originalverpackung für Kinder und Tiere unerreichbar lagern (Lagertemperatur 5-20°C) von Lebens- und Futtermitteln fernhalten. Restmengen gemäss Anwendungsempfehlung aufbrauchen oder in Originalverpackung der Verkaufsstelle zurückgeben.

Entsorgung

Leere Verpackungen ungereinigt der kommunalen Abfallentsorgung zuführen.

, www.hauert.com 2/2